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ΆΔΕΙΕΣ

Αυτό το προϊόν περιέχει ένα ή περισσότερα προγράμματα που προστατεύονται από διεθνείς και αμερικανικούς νόμους περί 
πνευματικών δικαιωμάτων ως αδημοσίευτα έργα. Είναι εμπιστευτικά και ανήκουν στην Dolby Laboratories. Η αναπαραγωγή ή η 
αποκάλυψή τους, εν όλω ή εν μέρει, ή η παραγωγή παραγώγων έργων χωρίς τη ρητή άδεια της Dolby Laboratories απαγορεύεται. 
Πνευματικά δικαιώματα 2003-2009 από τη Dolby Laboratories. Με επιφύλαξη παντός δικαιώματος.

ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΑΔΕΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ HEVC ΠΟΥ ΠΛΗΡΟΙ ΚΑΘΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΡΕΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: (1) ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ HEVC ΜΟΝΟ 
ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΧΡΗΣΗ· (2) ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ HEVC ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ· ΚΑΙ (3) ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ HEVC 
ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ. ΑΥΤΟ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΕ 
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ HEVC ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟ ΜΕΡΟΣ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ Ο ΧΡΗΣΤΗΣ ΕΧΕΙ ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΕΙ Ή 
ΑΓΟΡΑΣΕΙ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟ ΜΕΡΟΣ, ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ Ο ΧΡΗΣΤΗΣ ΕΧΕΙ ΛΑΒΕΙ ΞΕΧΩΡΙΣΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΜΕ ΤΕΤΟΙΟ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΠΩΛΗΤΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ. Η ΧΡΗΣΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ HEVC ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΟΠΩΣ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ.

ΆΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ

Παρακαλούμε να γνωρίζετε ότι η STRONG, οι συνεργάτες κατασκευής της, οι πάροχοι εφαρμογών και οι πάροχοι των υπηρεσιών 
ενδέχεται να συλλέγουν και να χρησιμοποιούν τεχνικά δεδομένα και σχετικές πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένων, αλλά όχι 
περιοριστικά, τεχνικών πληροφοριών σχετικά με αυτήν τη συσκευή, το σύστημα και το λογισμικό εφαρμογών και τα περιφερειακά. 
Η STRONG, οι συνεργάτες κατασκευής της, οι πάροχοι εφαρμογών και οι πάροχοι υπηρεσιών ενδέχεται να χρησιμοποιήσουν 
αυτές τις πληροφορίες για να βελτιώσουν τα προϊόντα της ή να παρέχουν υπηρεσίες ή τεχνολογίες σε εσάς, εφόσον είναι σε 
μορφή που δεν σας ταυτοποιεί προσωπικά. Επιπλέον, παρακαλούμε να έχετε υπόψη ότι ορισμένες υπηρεσίες που παρέχονται - 
ήδη στη συσκευή ή εγκατεστημένες από εσάς - ενδέχεται να απαιτούν εγγραφή για την οποία θα πρέπει να παρέχετε προσωπικά 
δεδομένα. Επιπλέον, παρακαλούμε να γνωρίζετε ότι ορισμένες υπηρεσίες που δεν είναι προεγκατεστημένες αλλά μπορούν να 
εγκατασταθούν ενδέχεται να συλλέγουν προσωπικά δεδομένα ακόμη και χωρίς να παρέχουν επιπλέον προειδοποιήσεις και ότι η 
STRONG δεν φέρει ευθύνη για πιθανή παραβίαση της προστασίας δεδομένων από υπηρεσίες που δεν είναι προεγκατεστημένες.

ΆΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΕ

Η STRONG δηλώνει ότι η συσκευή SRT 8119 συμμορφώνεται με τις βασικές απαιτήσεις και άλλες σχετικές διατάξεις των οδηγιών 
EMC 2014/30/EU, LVD 2014/35/EU και RoHS 2011/65/EU.

Το πλήρες κείμενο της δήλωσης συμμόρφωσης της ΕΕ είναι διαθέσιμο στη διεύθυνση: 
https://eu.strong-eu.com/downloads/ 

Με επιφύλαξη αλλαγών. Λόγω συνεχούς έρευνας και ανάπτυξης, οι τεχνικές προδιαγραφές, ο σχεδιασμός και η εμφάνιση των 
προϊόντων ενδέχεται να αλλάξουν. Οι όροι HDMI, HDMI High-De�nition Multimedia Interface, HDMI Trade dress και τα λογότυπα 
HDMI είναι εμπορικά σήματα ή καταχωρημένα εμπορικά σήματα της HDMI Licensing Administrator, Inc. Κατασκευάζεται με άδεια 
από την Dolby Laboratories. Τα Dolby, Dolby Audio και το σύμβολο διπλού-D είναι εμπορικά σήματα της Dolby Laboratories 
Licensing Corporation. Όλα τα ονόματα προϊόντων είναι εμπορικά σήματα ή καταχωρημένα εμπορικά σήματα των αντίστοιχων 
ιδιοκτητών τους. 
© STRONG 2025. Με επιφύλαξη παντός δικαιώματος.
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1. ΕΊΣΑΓΩΓΗ

1.1 Οδηγίες ασφάλειας

Διαβάστε όλες τις οδηγίες πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή. Φυλάξτε αυτές τις οδηγίες για μελλοντική χρήση.
 �  Χρησιμοποιείτε μόνο εξαρτήματα/αξεσουάρ που καθορίζονται ή παρέχονται από τον κατασκευαστή (όπως ο αποκλειστικός 
αντάπτορας τροφοδοσίας, η μπαταρία κ.λπ.).

 �  Παρακαλούμε ανατρέξτε στις πληροφορίες στο περίβλημα του προϊόντος για ηλεκτρικές και πληροφορίες ασφαλείας πριν 
εγκαταστήσετε ή χρησιμοποιήσετε τη συσκευή.

 �  Για να μειώσετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς ή ηλεκτροπληξίας, μην εκθέτετε αυτή τη συσκευή σε βροχή ή υγρασία.
 �  Ο αερισμός δεν πρέπει να παρεμποδίζεται καλύπτοντας τα ανοίγματα εξαερισμού με αντικείμενα, όπως εφημερίδες, 
τραπεζομάντηλα, κουρτίνες κ.λπ.

 �  Η συσκευή δεν πρέπει να εκτίθεται σε στάξιμο ή πιτσίλισμα και δεν πρέπει να τοποθετούνται αντικείμενα γεμάτα με υγρά, 
όπως βάζα, πάνω στη συσκευή.

 �  Αυτό το σύμβολο υποδηλώνει κίνδυνο ηλεκτροπληξίας. 
 � Για να αποφευχθεί τραυματισμός, αυτή η συσκευή πρέπει να στερεωθεί με ασφάλεια στο πάτωμα/τοίχο σύμφωνα με τις 
οδηγίες εγκατάστασης.
 � Κίνδυνος έκρηξης αν η μπαταρία αντικατασταθεί λανθασμένα. Αντικαταστήστε μόνο με τον ίδιο ή ισοδύναμο τύπο.
 � Η μπαταρία (ή οι μπαταρίες ή το πακέτο μπαταριών) δεν πρέπει να εκτίθεται σε υπερβολική θερμότητα όπως ηλιακή 
ακτινοβολία, φωτιά ή παρόμοια.
 � Η υπερβολική ηχητική πίεση από ακουστικά μπορεί να προκαλέσει απώλεια ακοής.
 � Η ακρόαση μουσικής σε υψηλή ένταση και για παρατεταμένες περιόδους μπορεί να προκαλέσει βλάβη στην ακοή.
 �  Για να μειωθεί ο κίνδυνος βλάβης στην ακοή, θα πρέπει να χαμηλώνετε την ένταση σε ασφαλές, άνετο επίπεδο και να 
περιορίζετε τη διάρκεια ακρόασης σε υψηλή ένταση.

 �  Το φις τροφοδοσίας ή ο σύνδεσμος συσκευής χρησιμοποιείται ως διακόπτης αποσύνδεσης και πρέπει να παραμένει εύκολα 
προσβάσιμος. Όταν δεν χρησιμοποιείται και κατά τη μετακίνηση, φροντίστε το καλώδιο τροφοδοσίας, π.χ. δέστε το με 
δεματικό ή κάτι παρόμοιο. Δεν πρέπει να υπάρχουν αιχμηρές άκρες ή παρόμοια που μπορεί να προκαλέσουν φθορά στο 
καλώδιο τροφοδοσίας. Όταν ξαναχρησιμοποιηθεί, βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο τροφοδοσίας δεν έχει υποστεί ζημιά. Η 
απουσία φωτεινής ένδειξης στη συσκευή δεν σημαίνει ότι έχει αποσυνδεθεί πλήρως από το ρεύμα. Για να αποσυνδέσετε 
πλήρως τη συσκευή, πρέπει να αφαιρέσετε το φις τροφοδοσίας.

 � Πρέπει να δοθεί προσοχή στις περιβαλλοντικές πτυχές της απόρριψης των μπαταριών.
 � Δεν πρέπει να τοποθετούνται πηγές γυμνής φλόγας, όπως αναμμένα κεριά, πάνω στη συσκευή.

 �  Για να αποτρέψετε την εξάπλωση της φωτιάς, κρατήστε κεριά ή άλλες ανοιχτές φλόγες μακριά από αυτό το προϊόν ανά 
πάσα στιγμή.
 �   Ο εξοπλισμός με αυτό το σύμβολο είναι συσκευή Κλάσης II ή διπλής μόνωσης. Έχει σχεδιαστεί με τέτοιο τρόπο ώστε να μην 
απαιτεί σύνδεση γείωσης για λόγους ασφαλείας.

Προφυλάξεις

 �  Μην προσπαθήσετε ποτέ να ανοίξετε τη συσκευή. Είναι επικίνδυνο να αγγίξετε το εσωτερικό της συσκευής λόγω υψηλών 
τάσεων και πιθανών ηλεκτρικών κινδύνων. Το άνοιγμα της συσκευής θα ακυρώσει την εγγύηση του προϊόντος. Αναθέστε όλη 
τη συντήρηση ή επισκευή σε κατάλληλα εξειδικευμένο προσωπικό.

 �  Όταν συνδέετε καλώδια, βεβαιωθείτε ότι η συσκευή είναι αποσυνδεδεμένη από την παροχή ρεύματος. Περιμένετε μερικά 
δευτερόλεπτα μετά την απενεργοποίηση της συσκευής πριν τη μετακινήσετε ή αποσυνδέσετε οποιονδήποτε εξοπλισμό.

 �  Είναι απαραίτητο να χρησιμοποιείτε μόνο εγκεκριμένη επέκταση και συμβατή καλωδίωση που είναι κατάλληλη για την 
ηλεκτρική κατανάλωση του εγκατεστημένου εξοπλισμού. Παρακαλούμε βεβαιωθείτε ότι η παροχή ηλεκτρικού ρεύματος 
αντιστοιχεί στην τάση που αναγράφεται στην ηλεκτρική πινακίδα στο πίσω μέρος της συσκευής.

Περιβάλλον λειτουργίας

 � Μην εγκαθιστάτε αυτόν τον εξοπλισμό σε περιορισμένο χώρο όπως βιβλιοθήκη ή παρόμοια μονάδα.
 � Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή κοντά σε υγρά ή ψυχρά μέρη, προστατέψτε τη συσκευή από υπερθέρμανση.
 � Κρατήστε μακριά από το άμεσο ηλιακό φως.
 � Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή κοντά σε σκονισμένα μέρη.
 � Μην τοποθετείτε κεριά κοντά στην περιοχή ανοίγματος, για να αποφύγετε την είσοδο εύφλεκτων ξένων υλικών στη συσκευή.
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Οδηγία WEEE

Ορθή απόρριψη αυτού του προϊόντος. Αυτή η σήμανση υποδεικνύει ότι αυτό το προϊόν δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί με 
τα άλλα οικιακά απορρίμματα σε όλη την ΕΕ. Για να αποτρέψετε πιθανή βλάβη στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από 
ανεξέλεγκτη απόρριψη αποβλήτων, ανακυκλώστε το υπεύθυνα για να προωθήσετε τη βιώσιμη επαναχρησιμοποίηση των 

υλικών πόρων. Για να επιστρέψετε τη χρησιμοποιημένη συσκευή σας, παρακαλούμε χρησιμοποιήστε τα συστήματα επιστροφής 
και συλλογής ή επικοινωνήστε με το κατάστημα από το οποίο αγοράστηκε το προϊόν. Μπορούν να παραδώσουν αυτό το προϊόν 
για ανακύκλωση με ασφάλεια για το περιβάλλον.

1.2 Άποθήκευση

Η συσκευή σας έχει ελεγχθεί και συσκευαστεί προσεκτικά πριν από την αποστολή. Κατά το άνοιγμα της συσκευασίας, βεβαιωθείτε 
ότι όλα τα μέρη περιλαμβάνονται και κρατήστε τη συσκευασία μακριά από παιδιά. Συνιστούμε να κρατήσετε το κουτί κατά 
τη διάρκεια της περιόδου εγγύησης, ώστε η συσκευή σας να παραμείνει πλήρως προστατευμένη σε περίπτωση επισκευής ή 
εγγύησης.

1.3 Ρύθμιση εξοπλισμού

Σας συνιστούμε να συμβουλευτείτε έναν επαγγελματία εγκαταστάτη για να ρυθμίσετε τον εξοπλισμό σας. Διαφορετικά, 
παρακαλούμε ακολουθήστε τις παρακάτω οδηγίες:

 � Ανατρέξτε στο εγχειρίδιο χρήσης της τηλεόρασης και της κεραίας σας.
 �  Βεβαιωθείτε ότι το καλώδιο HDMI και τα εξωτερικά εξαρτήματα είναι σε καλή κατάσταση και οι συνδέσεις HDMI είναι καλά 
θωρακισμένες και καλής ποιότητας.

Αυτό το εγχειρίδιο χρήσης παρέχει πλήρεις οδηγίες για την εγκατάσταση και χρήση αυτού του δέκτη. Τα σύμβολα εξυπηρετούν τα 
εξής.
Προειδοποίηση Υποδεικνύει πληροφορίες προειδοποίησης.
Σημείωση  Υποδεικνύει οποιαδήποτε άλλη πρόσθετη σημαντική ή χρήσιμη πληροφορία.
ΜΕΝΟΥ  Αντιπροσωπεύει ένα κουμπί στο τηλεχειριστήριο ή στον δέκτη. 
Μετακίνηση σε Αντιπροσωπεύει ένα στοιχείο μενού μέσα σε μια οθόνη.

1.4 Άξεσουάρ

 � 1x Οδηγός Γρήγορης Εγκατάστασης
 � 1x 2-σε-1 Τηλεχειριστήριο 
 � 2x Μπαταρίες AAA
 � 1x Τροφοδοτικό Τοίχου DC 12V 1A 12W

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:    Οι μπαταρίες δεν πρέπει να επαναφορτίζονται, να αποσυναρμολογούνται, να βραχυκυκλώνονται 
ηλεκτρικά, να αναμειγνύονται ή να χρησιμοποιούνται με άλλους τύπους μπαταριών. Εάν πρόκειται 
να χρησιμοποιηθούν επαναφορτιζόμενες μπαταρίες αντί για απλές, συνιστούμε τη χρήση τύπων 
(π.χ. NiMH) με χαμηλή αυτοεκφόρτιση για να εξασφαλιστεί η μακροχρόνια λειτουργία του 
τηλεχειριστηρίου.

1.5 Χρήση εξωτερικών συσκευών USB

 �  Συνιστάται η χρήση συσκευών αποθήκευσης USB 2.0. Εάν η συσκευή σας δεν είναι συμβατή με τις προδιαγραφές USB 2.0, το 
playback με τον δέκτη σας ενδέχεται να μην λειτουργεί σωστά.

 �  Εάν πρόκειται να χρησιμοποιήσετε εξωτερικό USB HDD (Σκληρός Δίσκος), παρακαλούμε λάβετε υπόψη ότι οι προδιαγραφές 
ισχύος ενδέχεται να υπερβαίνουν την υποστηριζόμενη έξοδο του δέκτη σας (5 V/500 mA). Εάν συμβαίνει αυτό, παρακαλούμε 
συνδέστε το USB HDD σας σε κατάλληλο εξωτερικό τροφοδοτικό.

 � Η STRONG δεν μπορεί να εγγυηθεί τη συμβατότητα με όλους τους τύπους συσκευών αποθήκευσης USB.
 �  Συνιστάται να μην αποθηκεύετε σημαντικές πληροφορίες σε συσκευές αποθήκευσης USB που χρησιμοποιούνται με τον δέκτη. 
Να κάνετε πάντα αντίγραφα ασφαλείας των δεδομένων στη συσκευή αποθήκευσης USB σας πριν τη χρησιμοποιήσετε με 
αυτόν τον δέκτη. Η STRONG δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε απώλεια πληροφοριών ή περιστάσεις που προκαλούνται από 
απώλεια πληροφοριών.

 �  Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή USB είναι ήδη διαμορφωμένη σε NTFS ή FAT32 ή διαμορφώστε τη συσκευή USB μέσω του δέκτη 
σας. Η διαμόρφωση απαιτεί την εισαγωγή του κωδικού PIN.

 �  Η STRONG δεν μπορεί να εγγυηθεί το playback όλων των αρχείων, παρόλο που οι επεκτάσεις αναφέρονται, καθώς αυτό 
εξαρτάται από το μέγεθος του αρχείου, τον κωδικοποιητή, το bit rate και την ανάλυση.
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2. Ο ΔΕΚΤΗΣ ΣΑΣ

2.1 Προεπιλεγμένος Κωδικός PIN: 0000 

Μπορείτε να αλλάξετε τον κωδικό PIN στο κύριο μενού στην επιλογή Λίστα Καναλιών και στη συνέχεια Γονικός Έλεγχος.

Σημειώστε τον κωδικό σας.

2.2 Μπροστινό πάνελ

Εικ. 1

1. Οθόνη LED 7 
τμημάτων:   Εμφανίζει τον αριθμό καναλιού σε λειτουργία ή την ώρα σε κατάσταση αναμονής.
2. Ένδειξη 
λειτουργίας LED:  Το κόκκινο δείχνει ότι ο δέκτης βρίσκεται σε λειτουργία αναμονής (STAND-BY). Το πράσινο δείχνει ότι ο 

δέκτης βρίσκεται σε λειτουργία λειτουργίας (OPERATING).
3. Αισθητήρας IR: Στρέψτε το τηλεχειριστήριό σας προς αυτόν τον αισθητήρα. (Κρυφό)
4. USB:  Υποδοχή για συσκευές USB.

2.3 Πίσω πάνελ

Εικ. 2

 
1. ANT IN  Για σύνδεση με την κεραία σας για λήψη σήματος εκπομπής.
2. HDMI  Για να συνδέσετε τον δέκτη σας με την τηλεόρασή σας χρησιμοποιώντας καλώδιο HDMI. 
3. TV SCART   Για να συνδέσετε τον δέκτη σας με την τηλεόρασή σας χρησιμοποιώντας καλώδιο SCART.
4. S/PDIF Coaxial Για να συνδέσετε τον δέκτη σας σε έναν ενισχυτή ψηφιακού ήχου.

2.4 Πλευρικό πάνελ (Άριστερά)

 Εικ. 3

1. DC IN   Ο δέκτης σας απαιτεί τροφοδοτικό τοίχου DC 12V 1A 12W (παρέχεται). Η είσοδος τάσης του 
τροφοδοτικού είναι 100~240 V AC (Αυτόματη επιλογή), 50/60 Hz +/-5%. Ελέγξτε τις τοπικές προδιαγραφές 
ρεύματος πριν συνδέσετε τον δέκτη σας στην πρίζα.
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2.5 Τηλεχειριστήριο 

Εικ. 4

1

3

7
8

11
12

14

19
21

23

22

24

26

31

27

28

30

20

25

29

32

13

15
16

18
17

10
9

4
6
5

2

1.   Προγραμματιζόμενο κουμπί για έλεγχο τηλεόρασης, δείτε το κεφάλαιο 2.7
2.   Ενεργοποιεί ή θέτει τον δέκτη σε αναμονή
3. AV/TV  Προγραμματιζόμενο κουμπί για έλεγχο τηλεόρασης, δείτε το κεφάλαιο 2.7
4. Vol-   Προγραμματιζόμενο κουμπί για έλεγχο τηλεόρασης, δείτε το κεφάλαιο 2.7
5. Vol+  Προγραμματιζόμενο κουμπί για έλεγχο τηλεόρασης, δείτε το κεφάλαιο 2.7
6. SET  Κουμπί ρύθμισης για προγραμματιζόμενα κουμπιά για έλεγχο τηλεόρασης, δείτε το κεφάλαιο 2.7
7.    Ενεργοποιεί τη λειτουργία Timeshift, το playback στη Multimedia και το Time Shift
8.    Ενεργοποιεί τη λειτουργία Timeshift, την παύση στη Multimedia και το Time Shift 
9.    Διακοπή playback, time shift, εγγραφής και 
10.    Καταγράφει το τηλεοπτικό πρόγραμμα στη συνδεδεμένη συσκευή αποθήκευσης
11. TV/R  Εναλλάσσει μεταξύ λειτουργίας TV ή RADIO
12. MEDIA   Συντόμευση στο μενού Multimedia
13. AUDIO   Εμφανίζει τη λίστα των ηχητικών κομματιών για το τρέχον κανάλι
14. FAV   Επιλογή αγαπημένης ομάδας. Δημιουργήστε Αγαπημένα στο Μενού
15. ΚΟΚΚΙΝΟ  Σε χρήση για διάφορες λειτουργίες στο Teletext και το μενού. Ακολουθήστε τις οδηγίες στην οθόνη.
16. ΠΡΆΣΙΝΟ  Σε χρήση για διάφορες λειτουργίες στο Teletext και το μενού. Ακολουθήστε τις οδηγίες στην οθόνη.
17. ΚΙΤΡΙΝΟ  Σε χρήση για διάφορες λειτουργίες στο Teletext και το μενού. Ακολουθήστε τις οδηγίες στην οθόνη.
18. ΜΠΛΕ  Σε χρήση για διάφορες λειτουργίες στο Teletext και το μενού. Ακολουθήστε τις οδηγίες στην οθόνη.
19. EPG   Εμφανίζει το EPG (Ηλεκτρονικός Οδηγός Προγράμματος) σε λειτουργία τηλεόρασης
20. ΠΙΣΩ  Επιστροφή στο προηγούμενο εμφανιζόμενο κανάλι
21.    Μενού Κλειστό: Αυξάνει/μειώνει το επίπεδο έντασης. Μενού Ανοιχτό: Πλοήγηση στο Μενού.
22.    Μενού Κλειστό: Αλλαγή καναλιού στο προηγούμενο/επόμενο. Μενού Ανοιχτό: Πλοήγηση στο Μενού
23. OK    Μενού Κλειστό: Εμφανίζει τη λίστα των τρεχόντων καναλιών. Μενού Ανοιχτό: Επιβεβαίωση ενεργειών στο 

Μενού
24. MENU  Ανοίγει το κύριο μενού. Στο μενού θα επιστρέψετε ένα βήμα πίσω 
25. EXIT  Έξοδος από το μενού ή το υπομενού. Τερματίζει οποιαδήποτε ενέργεια ξεκινήσει
26.     Γρήγορη επαναφορά / Γρήγορη προώθηση στα Πολυμέσα. Σελίδα πάνω/κάτω και βήματα 10 καναλιών 

στη λίστα καναλιών
27.   Εμφανίστε το banner για να δείτε πληροφορίες προγράμματος, πατήστε ξανά για τεχνικές λεπτομέρειες.
28.   Σίγαση της ηχητικής εξόδου του δέκτη
29.    Μετακίνηση ανά σελίδα στο EPG και στη Λίστα Καναλιών. Προηγούμενο/Επόμενο στοιχείο στα Πολυμέσα
30. 0~9  Επιλογή καναλιού ή εισαγωγή τιμής στο Μενού. 
31. TEXT  Εμφανίζει το Teletext στην οθόνη (OSD). 
32. SUB  Εμφανίζει τη λίστα των υποτιτλισμένων γλωσσών για το τρέχον κανάλι. 
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2.6 Τοποθέτηση των μπαταριών

Εικ. 5

 
Ανοίξτε το κάλυμμα του τηλεχειριστηρίου και τοποθετήστε 2 μπαταρίες τύπου AAA στη θήκη. Βεβαιωθείτε ότι τοποθετείτε τις 
μπαταρίες με τη σωστή πολικότητα. Ένα διάγραμμα ακροδεκτών εμφανίζεται μέσα στη θήκη.
1. Αφαιρέστε το κάλυμμα. 
2. Τοποθετήστε τις μπαταρίες.
3. Τοποθετήστε το κάλυμμα.

2.7 Ρύθμιση κουμπιών τηλεόρασης 

Για να ρυθμίσετε τα κουμπιά της τηλεόρασης στο τηλεχειριστήριό σας:
1. Πατήστε το SET στην περιοχή TV CONTROL για 3 δευτερόλεπτα για να μπείτε σε λειτουργία εκμάθησης (το LED ανάβει έντονα)
2. Πατήστε  στην περιοχή εκμάθησης (το LED ανάβει έντονα)
3. Στρέψτε το τηλεχειριστήριο της τηλεόρασης απευθείας προς το τηλεχειριστήριο εκμάθησης σε απόσταση 3-5 εκ.
4.  Πατήστε και κρατήστε πατημένο το  στο τηλεχειριστήριο της τηλεόρασης για περίπου 3 δευτερόλεπτα (το LED αναβοσβήνει 

γρήγορα) μέχρι το LED να παραμείνει αναμμένο (η εκμάθηση ήταν επιτυχής)
5. Επαναλάβετε τα βήματα 2-4 για να μάθετε άλλα κουμπιά στην περιοχή εκμάθησης
6. Πατήστε SET για να αποθηκεύσετε τους κωδικούς που μάθατε και να βγείτε από τη λειτουργία εκμάθησης (το LED σβήνει)

2.8 Χρήση του τηλεχειριστηρίου

Εικ. 6

Για να χρησιμοποιήσετε το τηλεχειριστήριο, στρέψτε το προς το μπροστινό μέρος του δέκτη σας. Το τηλεχειριστήριο υποστηρίζει 
εμβέλεια έως και 5 μέτρα απόσταση από τον δέκτη σε γωνία έως περίπου 30 μοιρών.



9

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:    Η διαχείριση του δέκτη θα είναι περιορισμένη ή αδύνατη αν υπάρχουν εμπόδια μεταξύ του 
αισθητήρα του τηλεχειριστηρίου (στο μπροστινό πάνελ του δέκτη) και του τηλεχειριστηρίου. Το 
άμεσο ηλιακό φως ή πολύ έντονο φως μπορεί να μειώσει ή να διαταράξει τη λήψη των σημάτων του 
τηλεχειριστηρίου.

3. ΣΎΝΔΕΣΗ

3.1 Σύνδεση σε επίγεια κεραία

Εικ. 7

Για να λάβετε σήμα εκπομπής, η εσωτερική ή εξωτερική κεραία σας πρέπει να είναι συνδεδεμένη στη θύρα ANT IN στο πίσω 
μέρος του δέκτη. Χρησιμοποιήστε κατάλληλα θωρακισμένο καλώδιο κεραίας και κατάλληλους συνδέσμους.

3.2 Σύνδεση σε τηλεόραση με καλώδιο HDMI

Εικ. 8

Η τηλεόραση πρέπει να συνδεθεί με τον δέκτη χρησιμοποιώντας καλώδιο HDMI 1.3 ή ανώτερο καλής ποιότητας. Αυτή η σύνδεση 
προσφέρει την υψηλότερη δυνατή ποιότητα.

3.3 Σύνδεση σε τηλεόραση με καλώδιο SCART

Εικ. 9

Η συσκευή διαθέτει επίσης υποδοχή SCART· εναλλακτικά, η τηλεόραση μπορεί να συνδεθεί με τον δέκτη χρησιμοποιώντας 
καλώδιο SCART καλής ποιότητας.
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3.4 Σύνδεση σε ψηφιακό ενισχυτή ήχου με S/PDIF

Εικ. 10

Συνδέοντας τον δέκτη σας με έναν ψηφιακό ενισχυτή ή σύστημα home theatre, μπορείτε να απολαύσετε την καλύτερη δυνατή 
ποιότητα ήχου και πολυκάναλο ήχο (ανάλογα με την εκπομπή) έως Dolby Digital. Συνδέστε τον ψηφιακό ενισχυτή ή το σύστημα 
home theatre με κατάλληλο καλώδιο cinch στη θύρα S/PDIF στο πίσω μέρος του δέκτη.

3.5 Σύνδεση σε ψηφιακό ενισχυτή ήχου και τηλεόραση μέσω HDMI 

Εικ. 11

Συνδέοντας τον δέκτη σας με τους πιο σύγχρονους ψηφιακούς ενισχυτές ή συστήματα home theatre με συνδέσεις HDMI, 
θα απολαύσετε την καλύτερη δυνατή ποιότητα ήχου και πολυκάναλο ήχο (ανάλογα με την εκπομπή), έως Dolby Digital Plus. 
Συνδέστε την έξοδο HDMI του δέκτη σε μια είσοδο του ενισχυτή σας και στη συνέχεια συνδέστε την έξοδο HDMI του ενισχυτή 
στην τηλεόρασή σας. Επιλέξτε τη σωστή είσοδο στον ενισχυτή σας για να παρακολουθήσετε και να ακούσετε προγράμματα.

3.6 Σύνδεση συσκευής αποθήκευσης USB

Εικ. 12

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:   Συστήνουμε τη χρήση σκληρού δίσκου USB 2.0 για εγγραφή και playback τηλεοπτικών γεγονότων.

Για σωστή λειτουργία των λειτουργιών Timeshift και εγγραφής, απαιτείται μια γρήγορη συσκευή USB (όπως ένας σκληρός δίσκος). 
Διακοπτόμενο playback ή παραμορφωμένη εικόνα κατά τη διάρκεια του playback ή του Timeshift είναι ενδείξεις χαμηλής 
ταχύτητας της συσκευής. Η STRONG δεν μπορεί να εγγυηθεί τη σωστή λειτουργία των λειτουργιών εγγραφής ή/και Timeshift με 
όλες τις συσκευές USB.
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4. ΕΚΚΊΝΗΣΗ ΓΊΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ 
Αν χρησιμοποιείτε τον δέκτη σας για πρώτη φορά, εμφανίζεται το μενού Οδηγός Εγκατάστασης. Χρησιμοποιήστε   για να 
μετακινήσετε την επισήμανση στη ρύθμιση που θέλετε να αλλάξετε και χρησιμοποιήστε   για να αλλάξετε τιμές. Ξεκινήστε 
επιλέγοντας τη γλώσσα οθόνης (OSD) χρησιμοποιώντας  . Αφού επιλέξετε τη γλώσσα σας, πατήστε  για να μετακινήσετε την 
επισήμανση στο Χώρα. Επιλέξτε τη χώρα σας χρησιμοποιώντας  . Πατήστε OK για να συνεχίσετε.
Οι επόμενες επιλογές είναι:
Ανάλυση   Σύνδεση μέσω HDMI: Η υψηλότερη δυνατή ανάλυση διαπραγματεύεται αυτόματα. Αλλά μπορείτε να την 

αλλάξετε  αν θέλετε.  Σύνδεση μέσω SCART: 576i είναι η σωστή τιμή.
Λειτουργία Αναλογίας  Σύνδεση μέσω HDMI: Το 16:9 σε πλήρη οθόνη διαπραγματεύεται αυτόματα.  Σύνδεση μέσω SCART: 

Επιλέξτε την αναλογία που θέλετε να χρησιμοποιήσετε για μεταδόσεις 16:9 σε οθόνη 4:3.  Πατήστε OK για 
να συνεχίσετε. Δείτε το κεφάλαιο 7.4 για επεξήγηση. Οι ρυθμίσεις μπορούν να αλλάξουν αργότερα στο 
Μενού.

Τροφοδοσία Κεραίας:   Ορίστε σε On αν χρησιμοποιείτε ενεργή κεραία. Όταν είναι ρυθμισμένο σε On, θα υπάρχει τάση 5 Volt στη 
θύρα ANT IN του δέκτη. Επιλέξτε O� για παθητικές κεραίες 

FTA   Επιλέξτε Ναι για να αποθηκεύσετε κωδικοποιημένα και ελεύθερα κανάλια ή επιλέξτε Όχι για να 
αποθηκεύσετε μόνο Free-To-Air κανάλια. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Τα κωδικοποιημένα κανάλια δεν μπορείτε να τα παρακολουθήσετε με αυτόν τον δέκτη.

Αφού ολοκληρώσετε όλες τις ρυθμίσεις, πατήστε OK για να προχωρήσετε στην έναρξη της σάρωσης.
Ο δέκτης θα αναζητήσει τώρα όλα τα διαθέσιμα κανάλια. Μόλις ολοκληρωθεί η σάρωση, ο δέκτης μεταβαίνει σε λειτουργία 
παρακολούθησης.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:   Η επιλογή λανθασμένης χώρας μπορεί να οδηγήσει σε ακατάστατη λίστα καναλιών και απώλεια 
καναλιών. 

5. ΓΡΗΓΟΡΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΓΊΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΎ ΔΕΚΤΗ ΣΑΣ
Εμείς στη STRONG καταλαβαίνουμε ότι ανυπομονείτε να απολαύσετε τον νέο σας ψηφιακό επίγειο δέκτη υψηλής ευκρίνειας. Ο 
παρακάτω σύντομος οδηγός θα σας εξοικειώσει με τη βασική λειτουργία αυτής της συσκευής. Σας συμβουλεύουμε, ωστόσο, να 
διαβάσετε το πλήρες εγχειρίδιο για να έχετε την καλύτερη απόδοση από τον δέκτη σας.
Για να ενεργοποιήσετε ή να θέσετε τον δέκτη σας σε αναμονή, χρησιμοποιήστε το κουμπί  στο τηλεχειριστήριο.
Επιλέξτε το επιθυμητό κανάλι με τα κουμπιά  . Εναλλακτικά, μπορείτε να πληκτρολογήσετε τον αριθμό του καναλιού με τα 
κουμπιά 0~9 στο τηλεχειριστήριο. Ή πατήστε OK σε λειτουργία παρακολούθησης για να εμφανίσετε τη λίστα καναλιών. Η ένταση 
μπορεί να ρυθμιστεί με το   κουμπί.

6. ΛΕΊΤΟΎΡΓΊΑ
Ο νέος σας δέκτης διαθέτει πολλές λειτουργίες για να κάνει την παρακολούθηση τηλεόρασης πραγματική απόλαυση. Αυτή η 
παράγραφος περιγράφει αυτές τις λειτουργίες. Παρακαλούμε διαβάστε επίσης το κεφάλαιο 7.0 για να εξοικειωθείτε με το μενού 
του δέκτη σας. 

6.1 Άλλαγή καναλιών

Ο νέος σας δέκτης διαθέτει τρεις τρόπους αλλαγής καναλιών.
 �  Μέσω άμεσης πρόσβασης χρησιμοποιώντας τα κουμπιά 0~9.
 � Μέσω της λίστας καναλιών με το κουμπί OK.
 � Μέσω των πλήκτρων  .
 � Μέσω   Μετακίνηση ανά σελίδα στη Λίστα Καναλιών.

6.1.1 Άμεση πρόσβαση μέσω των κουμπιών 0~9

Για άμεση πρόσβαση σε συγκεκριμένο κανάλι, απλώς εισάγετε τον αριθμό του με τα πλήκτρα 0~9 στο τηλεχειριστήριο. Οι αριθμοί 
καναλιών μπορούν να έχουν έως και τέσσερα ψηφία. Είναι δυνατή η εισαγωγή αριθμού με λιγότερα από τέσσερα ψηφία. Απλώς 
περιμένετε μερικά δευτερόλεπτα και ο δέκτης σας θα μεταβεί στο επιλεγμένο κανάλι ή πατήστε OK αμέσως μετά την επιλογή του 
αριθμού καναλιού.
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6.1.2 Λίστα καναλιών

Πατήστε OK σε λειτουργία παρακολούθησης για να εμφανίσετε τη Λίστα Καναλιών. Χρησιμοποιήστε   στη Λίστα Καναλιών για 
να επισημάνετε το κανάλι της επιλογής σας και πατήστε OK μία φορά για να το επιλέξετε. 

ΣΥΜΒΟΥΛΗ:   Χρησιμοποιήστε το TV/R για εναλλαγή μεταξύ της Λίστας TV και της Λίστας Ραδιοφώνου χωρίς τη λίστα 
καναλιών στην οθόνη.

Χρησιμοποιήστε τα ΕΓΧΡΩΜΆ ΚΟΥΜΠΙΆ για διάφορες επιλογές όπως να βρείτε κανάλια πιο γρήγορα, αν η λίστα είναι πολύ 
μεγάλη, είτε με το αναδυόμενο πληκτρολόγιο ΠΡΆΣΙΝΟ, με το πρώτο ψηφίο ΜΠΛΕ, κατά τύπο ΚΟΚΚΙΝΟ ή για να αλλάξετε τη 
σειρά της λίστας καναλιών χρησιμοποιήστε το κουμπί ΚΙΤΡΙΝΟ. Η ταξινόμηση μπορεί να γίνει αλφαβητικά (Α έως Ω, Ω έως Α), 
Free-To-Air κανάλια ή κωδικοποιημένα κανάλια πρώτα, κλειδωμένα ή ξεκλείδωτα κανάλια πρώτα. Επιλέξτε Προεπιλογή για να 
επιστρέψετε στην αρχική λίστα, πριν κάνετε αλλαγές στη σειρά των καναλιών. Πατήστε OK για επιβεβαίωση.

6.1.3 Χρήση των πλήκτρων   ή    

    μεταβαίνει στο επόμενο κανάλι.
    μεταβαίνει στο προηγούμενο κανάλι. Αν η λίστα καναλιών εμφανίζεται στην οθόνη:
    μεταβαίνει στα επόμενα 10 κανάλια 
    μεταβαίνει στα προηγούμενα 10 κανάλια.

6.2 Πληροφοριακό μπάνερ

Κατά τη διάρκεια της παρακολούθησης τηλεόρασης μπορείτε να πατήσετε το κουμπί INFO οποιαδήποτε στιγμή για να λάβετε 
πληροφορίες για το τρέχον κανάλι και το πρόγραμμα*. Πατήστε INFO δύο φορές για πληροφορίες προγράμματος και ξανά για 
τεχνικές λεπτομέρειες σχετικά με το τρέχον κανάλι. 

*Οι πληροφορίες για τα γεγονότα εμφανίζονται όταν είναι διαθέσιμες. Η διαθεσιμότητα εξαρτάται από τη μετάδοση.

6.3 Επιλογή γλώσσας ήχου

Ορισμένα κανάλια υποστηρίζουν επιλογή μορφών ήχου και/ή γλωσσών. Για να επιλέξετε άλλη ροή ήχου, πατήστε AUDIO σε 
λειτουργία παρακολούθησης. Θα εμφανιστεί τώρα μια λίστα με τις διαθέσιμες ροές ήχου. Χρησιμοποιήστε   για να επιλέξετε τη 
ροή που θέλετε. Πατήστε EXIT όταν τελειώσετε.

6.4 Τηλεκείμενο

Ο δέκτης σας περιλαμβάνει πλήρως εξοπλισμένο Teletext. Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο Teletext, πατήστε το κουμπί TEXT 
σε λειτουργία προβολής και χρησιμοποιήστε τα κουμπιά 0~9 για να εισάγετε τον αριθμό της σελίδας που θέλετε να δείτε. Τα 
έγχρωμα κουμπιά του τηλεχειριστηρίου σας επιτρέπουν να μεταβείτε άμεσα σε επιλεγμένες σελίδες, όπως υποδεικνύεται στο 
κάτω μέρος της οθόνης του teletext. Χρησιμοποιήστε τα κουμπιά   για να επιλέξετε μία σελίδα πάνω ή κάτω, χρησιμοποιήστε  

 κουμπιά για να επιλέξετε υποσελίδες, αν υποδεικνύονται στο κάτω μέρος της οθόνης. Πατήστε EXIT ή TEXT για να επιστρέψετε 
στη λειτουργία προβολής. 

6.5 Υπότιτλοι

Ορισμένα κανάλια υποστηρίζουν επιλογή γλωσσών υποτίτλων. Πατήστε SUBTITLE σε λειτουργία προβολής για να εμφανίσετε 
μια λίστα με τις διαθέσιμες γλώσσες υποτίτλων. Επιλέξτε τον υπότιτλο της επιλογής σας με   και πατήστε OK για επιβεβαίωση. 
Πατήστε EXIT για να εξέλθετε χωρίς να κάνετε αλλαγές.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:   Η διαθεσιμότητα κομματιών ήχου, δεδομένων Teletext και υποτίτλων εξαρτάται από τη μετάδοση.

6.6 Timeshift

Η λειτουργία Timeshift σας επιτρέπει να διακόψετε προσωρινά ζωντανές μεταδόσεις και να συνεχίσετε το playback αργότερα. 
Πατήστε   σε λειτουργία προβολής για να ενεργοποιήσετε αυτή τη λειτουργία. Το πανό προγράμματος θα εμφανιστεί και η εικόνα 
θα διακοπεί προσωρινά. Πατήστε  για να συνεχίσετε το playback με μετατόπιση χρόνου. Θα εμφανιστεί ένα πανό χρόνου, που 
δείχνει τη χρονική απόκλιση από τη ζωντανή τηλεόραση. Χρησιμοποιήστε   για γρήγορη επαναφορά/γρήγορη προώθηση. 
Πατήστε  για να επιστρέψετε στη ζωντανή τηλεόραση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:    Η λειτουργία Timeshift απαιτεί συνδεδεμένη συσκευή αποθήκευσης USB με επαρκή ελεύθερο χώρο 
και ταχύτητα για να λειτουργήσει σωστά.
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6.7 EPG (Ηλεκτρονικός Οδηγός Προγράμματος)

Ο Ηλεκτρονικός Οδηγός Προγράμματος είναι μια πολύ χρήσιμη λειτουργία που σας επιτρέπει να βλέπετε τα προγράμματα 
και τις πληροφορίες εκδηλώσεων και να σημειώνετε προγράμματα για εγγραφή. Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο EPG, 
πατήστε το κουμπί EPG σε λειτουργία προβολής. Χρησιμοποιήστε   για να επιλέξετε το επιθυμητό κανάλι και   και στη 
συνέχεια   για να επιλέξετε το επιθυμητό συμβάν. Χρησιμοποιήστε τα πλήκτρα   για να μετακινηθείτε γρήγορα στη 
λίστα καναλιών ή συμβάντων, ώστε να φτάσετε ευκολότερα στην επόμενη ημέρα. Πατήστε GREEN για να προγραμματίσετε 
υπενθύμιση παρακολούθησης για το επιθυμητό συμβάν. Πατήστε RED για να προγραμματίσετε εγγραφή για το επιθυμητό 
συμβάν.  Είναι δυνατό να αλλάξετε τις επιλογές χειροκίνητα. Βεβαιωθείτε ότι έχετε συνδέσει συσκευή HDD για να κάνετε εγγραφή. 
Χρησιμοποιήστε EXIT για να βγείτε από την οθόνη EPG.  Όταν βρίσκεστε σε κανονική λειτουργία προβολής, χρησιμοποιήστε το 
κουμπί BLUE για να μεταβείτε στην οθόνη χειροκίνητης επεξεργασίας Timer List ώστε να κάνετε αλλαγές στο πρόγραμμα. Εκεί, 
χρησιμοποιήστε τα κουμπιά BLUE και RED και OK για να προσθέσετε, διαγράψετε ή επεξεργαστείτε μια καταχώρηση χειροκίνητα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:   Η διαθεσιμότητα των δεδομένων EPG εξαρτάται από τη μετάδοση. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:   Ένα συμβάν μπορεί να εγγραφεί μόνο αν είναι συνδεδεμένη κατάλληλη συσκευή USB.

6.8 Άμεση εγγραφή

Ο νέος σας δέκτης σας επιτρέπει να κάνετε άμεση εγγραφή του προγράμματος που παρακολουθείτε. Απλώς πατήστε  για να 
ξεκινήσετε την εγγραφή. 
Κατά τη διάρκεια της εγγραφής, ένα σύμβολο εγγραφής θα εμφανίζεται στην επάνω δεξιά γωνία της οθόνης της τηλεόρασής σας. 
Για να σταματήσετε την εγγραφή, πατήστε . Επιλέξτε Yes για επιβεβαίωση και πατήστε OK ξανά για να σταματήσετε την εγγραφή.

*Παρακαλούμε συνδέστε μια συσκευή αποθήκευσης USB με επαρκή ελεύθερο χώρο πριν ξεκινήσετε μια εγγραφή.

Οι εγγραφές είναι άμεσα προσβάσιμες πατώντας USB σε κανονική λειτουργία προβολής.

7. ΚΎΡΊΟ ΜΕΝΟΎ
Το κύριο μενού σας δίνει πρόσβαση στις ρυθμίσεις και τις πολυμεσικές λειτουργίες. Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο κύριο 
μενού, πατήστε MENU σε λειτουργία προβολής. Το κύριο μενού αποτελείται από τα παρακάτω υπομενού: Λίστα Καναλιών, 

Εγκατάσταση, Γλώσσα, Ρύθμιση AV, Ρύθμιση Τοπικής Ώρας, Σύστημα και Πολυμέσα. Σε όλο το κύριο μενού, το MENU μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί για να επιστρέψετε στην προηγούμενη οθόνη. Χρησιμοποιήστε    για να επιλέξετε ή να αλλάξετε ρυθμίσεις. 
Χρησιμοποιήστε τις προτάσεις κουμπιών στο κάτω μέρος της οθόνης που είναι διαθέσιμες για ορισμένες λειτουργίες. Για ορισμένα 
στοιχεία μενού απαιτείται έγκυρος Κωδικός Πρόσβασης για να αποκτήσετε πρόσβαση στο στοιχείο, αν έχει οριστεί Parental Lock  
για το Μενού στη Channel List .

7.1 Λίστα Καναλιών

Λίστα Καναλιών TV και Λίστα Καναλιών Ραδιοφώνου

Οι διαδικασίες είναι ίδιες για τη Λίστα Καναλιών Τηλεόρασης και τη Λίστα Καναλιών Ραδιοφώνου 

Ταξινόμηση καναλιών

Για να αλλάξετε τη σειρά της λίστας καναλιών, χρησιμοποιήστε το κουμπί ΜΠΛΕ. Η ταξινόμηση μπορεί να γίνει αλφαβητικά 
(Α έως Ω, Ω έως Α), Free-To-Air κανάλια ή κωδικοποιημένα κανάλια πρώτα, κλειδωμένα ή ξεκλείδωτα κανάλια πρώτα. Επιλέξτε 
Προεπιλογή για να επιστρέψετε στην αρχική λίστα, πριν κάνετε αλλαγές στη σειρά των καναλιών.

Μετακίνηση καναλιών

Χρησιμοποιήστε   για να επιλέξετε ένα κανάλι και πατήστε OK LCN Τροποποίηση για να το επιλέξετε για μετακίνηση. Εισάγετε 
τη νέα θέση που θέλετε να έχει το κανάλι με τα κουμπιά 0-9. Αφού επιβεβαιώσετε με OK και βγείτε από το μενού, το κανάλι θα 
τοποθετηθεί στη νέα του θέση. 

Κλείδωμα καναλιών

Για να κλειδώσετε ένα κανάλι, χρειάζεστε τον κωδικό πρόσβασης για να εισέλθετε στη λειτουργία κλειδώματος.
Τα κλειδωμένα κανάλια μπορούν να παρακολουθηθούν μόνο μετά την εισαγωγή του κωδικού πρόσβασης. 
Πατήστε   για να επιλέξετε ένα κανάλι και πατήστε ΠΡΆΣΙΝΟ για να το κλειδώσετε ή να το ξεκλειδώσετε. Θα σας ζητηθεί να 
εισάγετε τον κωδικό PIN. Τα κλειδωμένα κανάλια θα επισημαίνονται με το σύμβολο LOCK . Είναι δυνατή η κλειδώση/ξεκλείδωμα 
πολλών καναλιών σε μία συνεδρία. Όταν ολοκληρώσετε όλες τις αλλαγές, πατήστε EXIT. Θα εμφανιστεί ένα πανό αποθήκευσης.
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Διαγραφή

Χρησιμοποιήστε   για να επισημάνετε ένα κανάλι και πατήστε 1 για να το σημειώσετε για διαγραφή. Μπορούν να επιλεγούν 
περισσότερα από ένα κανάλια. Όταν έχετε σημειώσει τα κανάλια που θέλετε να διαγράψετε, πατήστε EXIT, θα εμφανιστεί ένα 
πανό επιβεβαίωσης. Επιλέξτε Ναι για να διαγράψετε το επισημασμένο κανάλι ή Όχι για ακύρωση.

Σημείωση:    Τα διαγραμμένα κανάλια μπορούν να ανακτηθούν μόνο αν εκτελέσετε νέα Αναζήτηση Καναλιών από το 
μενού Εγκατάστασης.

Προσθήκη καναλιών σε λίστες αγαπημένων

Τα κανάλια μπορούν να προστεθούν σε έως και 8 διαφορετικές ομάδες αγαπημένων. Χρησιμοποιήστε   για να επιλέξετε 
ένα κανάλι που θέλετε να προσθέσετε σε μια ομάδα αγαπημένων. Όταν η επισήμανση βρίσκεται στο κανάλι της επιλογής σας, 
πατήστε FAV. Μια Λίστα Αγαπημένων μπορεί να επιλεγεί από τη λίστα που εμφανίζεται. Χρησιμοποιήστε   για να επιλέξετε τη 
λίστα αγαπημένων στην οποία θέλετε να προσθέσετε το κανάλι και πατήστε OK, πατήστε EXIT δύο φορές και επιβεβαιώστε για να 
ολοκληρώσετε τη διαδικασία. Τα αγαπημένα κανάλια θα επισημαίνονται με ένα σύμβολο καρδιάς. 
Για να αποεπιλέξετε ένα κανάλι από μια Λίστα Αγαπημένων, επαναλάβετε τη παραπάνω διαδικασία και επιλέξτε το ξανά με OK στη 
λίστα Fav όπου είχε αποθηκευτεί. 

Μετονομασία

Χρησιμοποιήστε   για να επιλέξετε ένα κανάλι που θέλετε να μετονομάσετε. Στη συνέχεια πατήστε 2. Ένα αναδυόμενο 
πληκτρολόγιο θα εμφανιστεί στην οθόνη. Χρησιμοποιήστε    για να επιλέξετε χαρακτήρες/λειτουργίες και να τους εισάγετε 
με OK. Όταν ολοκληρώσετε την επεξεργασία, επιλέξτε OK για να καταχωρήσετε τις αλλαγές. Όταν ολοκληρώσετε όλες τις 
αλλαγές, πατήστε EXIT και επιβεβαιώστε.

Διαγραφή όλων

Όλα τα κανάλια μπορούν να επιλεγούν για διαγραφή με το κουμπί ΚΙΤΡΙΝΟ. Τα κανάλια θα επισημανθούν με το σύμβολο X πριν 
την επιβεβαίωση με EXIT. Τα διαγραμμένα κανάλια μπορούν να ανακτηθούν μόνο αν εκτελέσετε νέα σάρωση καναλιών στο μενού 
Channel Search .

Σημείωση:    Τα διαγραμμένα κανάλια μπορούν να ανακτηθούν μόνο αν εκτελέσετε νέα Αναζήτηση Καναλιών από το 
μενού Εγκατάστασης.

7.2 Γονικός έλεγχος

Γονικός Κλείδωμα  Προγράμματα με βαθμολογία γονικής καθοδήγησης μπορούν να αποκλειστούν από την προβολή και 
να ανοίξουν μόνο με κωδικό πρόσβασης. Για να ρυθμίσετε αυτή τη λειτουργία, εισάγετε πρώτα τον 
κωδικό πρόσβασής σας. Στη συνέχεια επιλέξτε μια ηλικία, πάνω από την οποία το κανάλι πρέπει να 
προστατεύεται. Οι επιλογές είναι: Απενεργοποίηση, Ηλικία 7 έως 18. Η προεπιλογή είναι Ηλικία 18.

Κλείδωμα Μενού Αν το Κλείδωμα Μενού έχει οριστεί σε Ενεργό, βασικά στοιχεία του μενού κλειδώνονται πίσω από τον 
κωδικό πρόσβασης.
Κλείδωμα Καναλιού Αν το Κλείδωμα Καναλιού έχει οριστεί σε Ανενεργό, η λειτουργία κλειδώματος που έχει οριστεί στη Λίστα 
Καναλιών   Τηλεόρασης ή Ραδιοφώνου παρακάμπτεται.
Νέος κωδικός PIN  Για να ορίσετε έναν διαφορετικό κωδικό πρόσβασης (PIN) από τον προηγούμενο, εισάγετε πρώτα έναν 

νέο 4-ψήφιο κωδικό και επιβεβαιώστε τον, εισάγοντάς τον ξανά στο Επιβεβαίωση Κωδικού PIN. Σημειώστε 
τον.

LCN   Λογική Αρίθμηση Καναλιών. Αυτή η ρύθμιση, Ενεργό ή Ανενεργό, εξαρτάται από τη Χώρα ή την Περιοχή 
που έχετε επιλέξει. Ο πάροχος μπορεί να στείλει σήμα για να ορίσει ένα πρόγραμμα σε συγκεκριμένο 
αριθμό καναλιού.

7.3 Εγκατάσταση

Αυτόματη Αναζήτηση  Αυτό το μενού σας επιτρέπει να αναζητήσετε αυτόματα κανάλια από όλες τις διαθέσιμες συχνότητες για 
την επιλεγμένη περιοχή σας. Λάβετε υπόψη ότι όλα τα προηγούμενα εγκατεστημένα κανάλια και οι λίστες 
αγαπημένων θα διαγραφούν. Τα νέα κανάλια που θα βρεθούν θα εγκατασταθούν στη λίστα καναλιών και 
στη συνέχεια μπορείτε να δημιουργήσετε μια νέα λίστα αγαπημένων αν το επιθυμείτε. Πατήστε OK για να 
ξεκινήσετε τη σάρωση.

Χειροκίνητη Αναζήτηση  Επιλέξτε ένα συγκεκριμένο κανάλι για να κάνετε αναζήτηση μόνο σε μία (γνωστή) συχνότητα. Επιλέξτε 
Έναρξη Αναζήτησης και πατήστε OK για να ξεκινήσετε τη σάρωση. Η γραμμή ποιότητας σήματος μπορεί 
να είναι χρήσιμη για να ελέγξετε αν η συχνότητα χρησιμοποιείται ή για την κατεύθυνση της κεραίας.

Τροφοδοσία Κεραίας  Ορίστε σε On αν χρησιμοποιείτε ενεργή κεραία. Όταν έχει οριστεί σε Ενεργό, θα υπάρχουν 5 V στον 
σύνδεσμο ANT IN του δέκτη. Επιλέξτε Ανενεργό για παθητικές κεραίες.
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FTA   FTA Free to Air, Επιλέξτε μεταξύ Ναι που θα εγκαταστήσει μόνο τα ελεύθερα κανάλια ή Όχι που θα 
εγκαταστήσει όλα τα βρεθέντα κανάλια, ακόμα κι αν είναι κωδικοποιημένα. Στη συνέχεια επιλέξτε 
Αυτόματη Αναζήτηση ή Χειροκίνητη Αναζήτηση για να ξεκινήσετε τη σάρωση.

7.4 Γλώσσα

Αυτό το μενού σας επιτρέπει να ρυθμίσετε τις γλωσσικές σας προτιμήσεις. 
Γλώσσα:   Χρησιμοποιήστε   για να επιλέξετε τη γλώσσα για την Εμφάνιση στην Οθόνη (OSD).
Πρώτη Γλώσσα Ήχου: Χρησιμοποιήστε   για να επιλέξετε τη γλώσσα ήχου που θέλετε να ακούτε ως πρώτη προτεραιότητα, αν 
είναι διαθέσιμη.
Δεύτερη Γλώσσα Ήχου:   Χρησιμοποιήστε   για να επιλέξετε μια γλώσσα που θα αναπαράγεται όταν η γλώσσα που επιλέχθηκε 

στο Πρώτη Γλώσσα Ήχου δεν είναι διαθέσιμη.
Γλώσσα Υποτίτλων: Χρησιμοποιήστε   για να επιλέξετε την προτιμώμενη γλώσσα υποτίτλων.
Γλώσσα Τηλεκειμένου Αλλάζει το σύνολο χαρακτήρων σύμφωνα με τη χώρα που έχει επιλεγεί.
Τύπος Υποτίτλων  Επιλέξτε τον τύπο Υποτίτλων που θα θέλατε να βλέπετε αυτόματα σε κάθε κανάλι. Οι επιλογές είναι: 

Ανενεργό, Για άτομα με προβλήματα ακοής και Κανονικό. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  Η διαθεσιμότητα κομματιών ήχου, δεδομένων Teletext και υποτίτλων εξαρτάται από τη μετάδοση.

7.5 Ρυθμίσεις AV

Χρησιμοποιήστε αυτό το μενού για να προσαρμόσετε τον δέκτη σας στην τηλεόρασή σας.
Οι παρακάτω ρυθμίσεις είναι διαθέσιμες:
Ανάλυση   Αν η ποιότητα βίντεο δεν εμφανίζεται σωστά, αλλάξτε τη ρύθμιση. Αυτές οι ρυθμίσεις αντιστοιχούν στις 

πιο συνηθισμένες ρυθμίσεις για HDMI.
576i:  Για αναλογικές τηλεοράσεις (με σύνδεση Scart).
576p:  Για ψηφιακές τηλεοράσεις SD (ορισμένες ψηφιακές τηλεοράσεις δεν υποστηρίζουν αυτή τη λειτουργία).
720p:  Για ψηφιακές τηλεοράσεις HD (με σύνδεση HDMI).
1080i:  Για ψηφιακές τηλεοράσεις HD (με σύνδεση HDMI).
1080p:  Για ψηφιακές τηλεοράσεις HD (με σύνδεση HDMI).
Λειτουργία Αναλογίας:  Επιλέξτε την αναλογία διαστάσεων που ταιριάζει στην τηλεόρασή σας. Αυτή μπορεί να είναι είτε 4:3 

είτε 16:9. Επιλέξτε σε συνδυασμό την προτιμώμενη μέθοδο μετατροπής για το πώς θα εμφανίζεται ένα 
πρόγραμμα 16:9 σε τηλεόραση 4:3 ή ένα πρόγραμμα 4:3 σε τηλεόραση 16:9. Οι επιλογές είναι:

Αυτόματο  Ένα πρόγραμμα 16:9 ή 4:3 θα εμφανίζεται σύμφωνα με τα δεδομένα περιεχομένου που περιλαμβάνονται 
στη μετάδοση.
4:3 Letterbox  Ολόκληρο το πρόγραμμα 16:9 θα εμφανίζεται στην τηλεόραση 4:3 σας με μαύρες μπάρες πάνω και κάτω 
από την εικόνα 
4:3 Pan Scan   Ένα κεντρικό τμήμα του προγράμματος 16:9 θα εμφανίζεται σε πλήρη οθόνη στην τηλεόραση 4:3 σας, με 

απώλεια περιεχομένου αριστερά και δεξιά.
16:9 Letterbox  Ένα πρόγραμμα 4:3 θα εμφανίζεται κανονικά σε οθόνη 16:9, αλλά με μαύρες μπάρες αριστερά και δεξιά.
16:9 Pan Scan   Ένα πρόγραμμα 4:3 θα εμφανίζεται ως μεγέθυνση στο κέντρο για να καλύψει ολόκληρη την οθόνη 16:9, 

με απώλεια περιεχομένου αριστερά, δεξιά, πάνω και κάτω από το πρόγραμμα.
Εφέ Βίντεο   Οι επιλογές είναι: Προεπιλογή, Ζωντανό και Τυπικό. Τα χρώματα και η φωτεινότητα μπορούν να 

προσαρμοστούν στις προτιμήσεις σας ή στην οθόνη σας
Έξοδος Ήχου   Ο ήχος είναι διαθέσιμος στη θύρα S/PDIF. Οι επιλογές είναι: PCM Output, Force SPDIF Out. Bitstream Output  

PCM Output θα προωθεί μόνο τη μορφή ήχου PCM 2.0 στην έξοδο. Bitstream Output θα προωθεί επίσης 
συμπιεσμένο Dolby Digital 5.1 στη θύρα S/PDIF, αν είναι διαθέσιμο. Force SPDIF Out θα προωθεί τον ήχο 
μόνο στη θύρα S/PDIF, όχι μέσω HDMI ή SCART.

Περιγραφή Ήχου  Η Περιγραφή Ήχου μπορεί να προσφέρεται από τον πάροχο ως υπηρεσία για άτομα με προβλήματα 
όρασης. Το περιεχόμενο του βίντεο θα περιγράφεται από έναν αφηγητή. Όταν είναι ενεργοποιημένο, αν 
το κομμάτι AD είναι διαθέσιμο, θα αναμειγνύεται αυτόματα με τον αρχικό ήχο.

Ρύθμιση Έντασης AD Η ένταση του κομματιού AD μπορεί να προσαρμοστεί για καλύτερη μίξη με τον αρχικό ήχο.
HDMI CEC   Η υλοποίηση του CEC δεν είναι ίδια από όλους τους κατασκευαστές τηλεοράσεων. Συνήθως, λειτουργεί 

καλά μεταξύ συσκευών του ίδιου κατασκευαστή. Αν προκαλεί προβλήματα, επιλέξτε Απενεργοποίηση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η Περιγραφή Ήχου εξαρτάται από το αν ο πάροχος εισάγει τέτοιο συνοδευτικό ηχητικό κομμάτι.
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7.6 Ρύθμιση Τοπικής Ώρας

Περιοχή   Επιλέξτε την περιοχή ή τη χώρα στην οποία ζείτε. Αυτό θα καθορίσει π.χ. τη ζώνη ώρας, τα σύνολα 
χαρακτήρων και τη χρήση του LCN.

Χρήση GMT   Η τρέχουσα ώρα που λαμβάνεται από τη μετάδοση θα εμφανίζεται εδώ, αν έχει οριστεί σε Ανά Περιοχή 
(Προεπιλογή). Αν οριστεί σε Απενεργοποίηση μπορείτε να προσαρμόσετε την ώρα και την ημερομηνία 
όπως επιθυμείτε. Αν, σε σπάνιες περιπτώσεις, ο πάροχος παραλείψει να στείλει σήμα για τη θερινή ώρα, 
μπορείτε να προσαρμόσετε την ώρα κατά +1 ώρα, αν η Χρήση GMT έχει οριστεί σε Ορισμός Χρήστη.

7.7 Σύστημα

Ρυθμίστε ορισμένες λειτουργίες του συστήματος για συντήρηση, δίκτυο και προστασία. 
Πληροφορίες 

Συστήματος   Αυτό το υπομενού εμφανίζει συγκεκριμένες πληροφορίες του δέκτη, όπως έκδοση υλικού και λογισμικού. 
Παρακαλούμε να έχετε την οθόνη Πληροφορίες Συστήματος  διαθέσιμη όταν καλέσετε τη γραμμή 
υποστήριξής μας. Το άτομο που θα απαντήσει στην κλήση σας μπορεί να ζητήσει τις πληροφορίες που 
εμφανίζονται σε αυτή την οθόνη.

Εργοστασιακή Ρύθμιση  Κάντε Reset στον δέκτη σας στις προεπιλεγμένες εργοστασιακές ρυθμίσεις. Μερικές φορές είναι χρήσιμο 
αν η συσκευή ξαφνικά συμπεριφέρεται με απρόβλεπτο τρόπο, π.χ. μετά από διακοπή ρεύματος. Επιλέξτε 
System και στη συνέχεια Factory Setting. Εισάγετε τον κωδικό πρόσβασής σας. Επιβεβαιώστε επιλέγοντας 
Ναι. Σημείωση: Αυτή η επιλογή θα διαγράψει όλα τα κανάλια σας, τις λίστες Αγαπημένων και τις ρυθμίσεις. 
Ο δέκτης θα επανεκκινήσει και θα ξεκινήσει με το αρχικό μενού Installation .

Λίστα Χρονοδιακοπτών  Δείτε τη λίστα των προγραμματισμένων χρονοδιακοπτών και επεξεργαστείτε αν χρειάζεται, 
χρησιμοποιήστε τα κουμπιά BLUE, RED και OK για να προσθέσετε, διαγράψετε ή επεξεργαστείτε μια 
εγγραφή χειροκίνητα. 

Λίστα Χρονοδιακοπτών  μπορεί να προσπελαστεί γρήγορα (συντόμευση) πατώντας το BLUE σε κανονική λειτουργία προβολής.
Ρύθμιση OSD  Προσαρμόστε την Εμφάνιση στην Οθόνη (OSD) σύμφωνα με τις προτιμήσεις σας.
Χρονικό Όριο OSD Ορίζει το χρόνο σε δευτερόλεπτα για το πόσο θα εμφανίζεται το banner του προγράμματος.
Διαφάνεια OSD  Ορίζει το επίπεδο διαφάνειας σε σύγκριση με το τρέχον βίντεο.
Λειτουργία SWITCH  Οι επιλογές είναι: Μαύρη Οθόνη και Πάγωμα Βίντεο. Ορίζει την εικόνα κατά την εναλλαγή μεταξύ καναλιών. 

Εμφανίστε μαύρη οθόνη ή διατηρήστε το τελευταίο καρέ βίντεο μέχρι να ανοίξει το επόμενο κανάλι. 
USB Ενημέρωση App All  Αυτή η λειτουργία σας επιτρέπει να ενημερώσετε το λογισμικό του δέκτη μέσω της θύρας USB. Όταν 

είναι διαθέσιμο νέο λογισμικό για τον δέκτη σας, μπορείτε να το κατεβάσετε από την ιστοσελίδα μας. 
Τοποθετήστε το αρχείο λογισμικού (αποσυμπιεσμένο) στον ριζικό φάκελο της συσκευής αποθήκευσης 
USB (HDD, memory stick κ.λπ.) και συνδέστε τη συσκευή στη θύρα USB του δέκτη. Αρχικά θα εμφανιστεί 
ένα μήνυμα ότι βρέθηκε συσκευή USB. Στη συνέχεια, μεταβείτε στο μενού System και επιλέξτε την 
επιλογή USB Update. Στο Upgrade Mode επιλέξτε App All και στη συνέχεια επιλέξτε το σωστό αρχείο από 
τη λίστα. Επιλέξτε Start και πατήστε OK για να ξεκινήσει η ενημέρωση. Όταν ολοκληρωθεί, η συσκευή θα 
επανεκκινήσει αυτόματα.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:   Μην διακόπτετε ποτέ μια αναβάθμιση λογισμικού. Μην αποσυνδέετε τη συσκευή USB. Μην αποσυνδέετε 
το καλώδιο ρεύματος ή απενεργοποιείτε τον δέκτη.

User DB   Φορτώστε μια Βάση Δεδομένων που έχει δημιουργηθεί προηγουμένως από τον χρήστη στο μενού 
USB Backup . Ένα αντίγραφο ασφαλείας όλων των ρυθμίσεων και καναλιών μπορεί να επαναφορτωθεί 
εδώ, αν τα κανάλια ή οι ρυθμίσεις μπερδεύτηκαν κατά λάθος. Επίσης για να ενημερώσετε μια DB που 
δημιουργήθηκε σε άλλον δέκτη της ίδιας μάρκας/τύπου, ώστε μια ρύθμιση ή επεξεργασία καναλιού να 
χρειάζεται να γίνει μόνο μία φορά.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:   Μην διακόπτετε ποτέ μια αναβάθμιση λογισμικού. Μην αποσυνδέετε τη συσκευή USB. Μην αποσυνδέετε 
το καλώδιο ρεύματος ή απενεργοποιείτε τον δέκτη.

Maincodel, 

All Code και Keydata  Μόνο για χρήση από το εργοστάσιο.
USB Backup   Η μόνη επιλογή είναι User DB (User Database). Συνδέστε μια συσκευή USB και επιλέξτε Start, πατήστε OK 

για να γράψετε τη DB στη συσκευή USB.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:   Μην διακόπτετε ποτέ τη διαδικασία εγγραφής της Βάσης Δεδομένων. Μην αποσυνδέετε τη συσκευή 
USB. Μην αποσυνδέετε το καλώδιο ρεύματος ή απενεργοποιείτε τον δέκτη.
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Ρύθμιση Αυτόματης Αναμονής

Αυτόματη Αναμονή  Ως λειτουργία εξοικονόμησης ενέργειας, η συσκευή θα μεταβεί αυτόματα σε αναμονή αν δεν ληφθεί 
εντολή από το τηλεχειριστήριο για το προκαθορισμένο χρονικό διάστημα. Η προεπιλογή είναι 3 ώρες. 
Εναλλαγή μεταξύ O�, 1 ώρας, 2 ωρών και 3 ωρών

Μετά την Εγγραφή  Τι πρέπει να κάνει ο δέκτης μετά από μια εγγραφή. Οι επιλογές είναι: GOTO Αναμονή ή συνεχίστε 
Παρακολουθήστε τηλεόραση.

7.8 Πολυμέσα

Πολυμέσα

Αυτό το στοιχείο επιτρέπει το playback διαφόρων τύπων αρχείων από τη συνδεδεμένη συσκευή αποθήκευσης USB. 
Επιλέξτε Μουσική και πατήστε OK για playback αρχείων MP3 από τους φακέλους σας. Επιλέξτε Εικόνες και πατήστε OK για να δείτε 
τις αγαπημένες σας εικόνες σε μορφή JPG. Επιλέξτε Ταινίες και πατήστε OK για να εισέλθετε και να αναπαράγετε διάφορες μορφές 
βίντεο. Επιλέξτε Record Manager και πατήστε OK, για να δείτε μια λίστα με τις εγγραφές που έχετε κάνει. Η συσκευή υποστηρίζει 
USB HDD συσκευές με μορφοποίηση FAT32. Ωστόσο, είναι δυνατό να χρησιμοποιήσετε μια συσκευή HDD NTFS που έχει ήδη 
μορφοποιηθεί σε υπολογιστή. Βεβαιωθείτε ότι η συσκευή USB σας είναι σωστά μορφοποιημένη. Χρησιμοποιήστε τις προτάσεις 
κουμπιών στην οθόνη και τα κουμπιά πολυμέσων όπως , ,  και  στο τηλεχειριστήριο για να λειτουργήσετε μέσα στον 
πολυμεσικό αναπαραγωγέα. Χρησιμοποιήστε τα έγχρωμα κουμπιά με τη λειτουργία που εμφανίζεται για να διαχειριστείτε τον 
αναπαραγωγέα πολυμέσων. Το κουμπί Media στο τηλεχειριστήριο είναι συντόμευση για το μενού Πολυμέσων.
Ρυθμίσεις   Ρυθμίστε τις προτιμήσεις σας για την προβολή φωτογραφιών. Πατήστε ΜΠΛΕ για να δείτε τις επιλογές.
Χρόνος Παρουσίασης

 Διαφανειών  Χρόνος μεταξύ της μετάβασης στην επόμενη φωτογραφία.
Επανάληψη Παρουσίασης 

Διαφανειών  Επιλέξτε Ενεργό και οι φωτογραφίες θα εμφανίζονται σε αυτόματη λειτουργία διαφανειών.
Εφέ Παρουσίασης

 Διαφανειών  Εφέ μετάβασης στην επόμενη εικόνα.
Κωδικοποίηση 

Κειμένου Ταινίας  Για χρήση υποτίτλων στον αναπαραγωγέα ταινιών, ρυθμίστε τη λειτουργία εδώ. Οι υπότιτλοι με ληφθείσες 
ταινίες μπορούν να χρησιμοποιούν διάφορες μορφές.

Record Manager   Επιλέξτε Record Manager και πατήστε OK, για να δείτε μια λίστα με τις εγγραφές που έχετε κάνει. Οι 
εγγραφές μπορούν να προσπελαστούν γρήγορα πατώντας USB σε κανονική λειτουργία προβολής.

Πληροφορίες Συσκευής Εμφανίζονται ορισμένες τεχνικές πληροφορίες για τη συνδεδεμένη συσκευή USB.
Μορφή Αποθήκευσης  Εμφανίζονται ορισμένες τεχνικές πληροφορίες για το τρέχον διαμέρισμα ή τη συσκευή. Συνιστάται η 

χρήση ενός USB σκληρού δίσκου που έχει ήδη μορφοποιηθεί σε υπολογιστή με FAT32 ή NTFS. Στον 
δέκτη μπορείτε να μορφοποιήσετε μια συσκευή USB μόνο με FAT32. Επιλέξτε Μορφοποίηση για να 
ξεκινήσετε τη μορφοποίηση. Όλα τα δεδομένα σε μια συσκευή USB θα αντικατασταθούν και θα χαθούν αν 
μορφοποιήσετε τη συσκευή.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:   Η λειτουργία μορφοποίησης θα διαγράψει όλα τα δεδομένα και τις πληροφορίες από τη συσκευή USB 
ή το επιλεγμένο διαμέρισμα. Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για κατεστραμμένα ή χαμένα 
δεδομένα στη συσκευή USB.

Εάν έχετε πολλά διαμερίσματα στη συσκευή αποθήκευσης, επιλέξτε το διαμέρισμα που θέλετε να μορφοποιήσετε και επιλέξτε 
Μορφοποίηση και στη συνέχεια πατήστε OK για να συνεχίσετε. Θα εμφανιστεί τώρα ένα πανό επιβεβαίωσης. Επιλέξτε OK για 
να ξεκινήσετε τη μορφοποίηση (ή EXIT για ακύρωση). Η διαδικασία μορφοποίησης θα διαρκέσει κάποιο χρόνο, ανάλογα με το 
μέγεθος της χρησιμοποιούμενης συσκευής αποθήκευσης. Στο τέλος της διαδικασίας, θα εμφανιστεί το μήνυμα «Η μορφοποίηση 
ολοκληρώθηκε». 
Ρυθμίσεις Εγγραφής Εισάγετε αυτό το στοιχείο μενού για να επεξεργαστείτε τις παρακάτω επιλογές:
Time Shift   Επιλέξτε Ενεργό για να χρησιμοποιήσετε το time shift. Θα δεσμευτεί χώρος αποθήκευσης για το Time 

Shift, μειώνοντας τον διαθέσιμο χώρο για εγγραφές.
Φάκελος εγγραφών  Εάν η συσκευή USB σας έχει περισσότερες από 1 κατάτμηση, επιλέξτε αυτή που θα χρησιμοποιηθεί για 

εγγραφή.
Μετά την Εγγραφή  Τι πρέπει να κάνει ο δέκτης μετά από μια εγγραφή. Οι επιλογές είναι: GOTO αναμονή ή παρακολούθηση 

τηλεόρασης.
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A.1 ΑΝΤΊΜΕΤΩΠΊΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ
Μπορεί να υπάρχουν διάφοροι λόγοι για μη φυσιολογική λειτουργία του δέκτη. Ελέγξτε τον δέκτη σύμφωνα με τις διαδικασίες 
που εμφανίζονται παρακάτω. Εάν ο δέκτης δεν λειτουργεί σωστά μετά τον έλεγχο, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον 
αντιπρόσωπό σας ή την τοπική γραμμή εξυπηρέτησης ή στείλτε email στην Υποστήριξή μας μέσω του www.strong-eu.com. 
ΜΗΝ προσπαθήσετε να ανοίξετε ή να αποσυναρμολογήσετε τον δέκτη. Αυτό μπορεί να προκαλέσει επικίνδυνη κατάσταση και η 
εγγύηση θα ακυρωθεί.

Πρόβλημα Πιθανή αιτία Τι να κάνετε

Η ένδειξη LED/αναμονής 
και η οθόνη LED (αν είναι 
διαθέσιμη στον δέκτη σας) 
δεν ενεργοποιούνται.

1.  Το καλώδιο ρεύματος ή ο αντάπτορας 
ρεύματος είναι αποσυνδεδεμένος.

2.  Εάν ο δέκτης σας διαθέτει κύριο διακόπτη 
ρεύματος: Ο κύριος διακόπτης ρεύματος στο 
πίσω μέρος είναι στη θέση OFF.

3. Η πρίζα μπορεί να είναι κατεστραμμένη.

1.  Ελέγξτε ότι το καλώδιο ρεύματος ή ο 
αντάπτορας είναι συνδεδεμένος στην 
πρίζα.

2.  Ενεργοποιήστε τον κύριο διακόπτη 
ρεύματος. 

3.  Ελέγξτε με άλλη συσκευή αν η πρίζα 
παρέχει ρεύμα.

Δεν υπάρχει σήμα. Ο δέκτης δεν είναι συνδεδεμένος με την πηγή 
σήματος (DVB-C) ή με την κεραία (επίγεια ή 
δορυφορική κεραία). 

1.  Ελέγξτε το καλώδιο της κεραίας ή του 
καλωδίου.

2.  Ελέγξτε ότι το ομοαξονικό καλώδιο είναι 
σωστά συνδεδεμένο στην είσοδο κεραίας 
του δέκτη.

Κατεστραμμένοι ή ελαττωματικοί σύνδεσμοι 
(σύνδεσμοι IEC (DVB-T2)).

Ελέγξτε τους συνδέσμους για ορατές φθορές.

Η κεραία (επίγεια ή δορυφορική) είναι 
κατεστραμμένη.

Ελέγξτε την κεραία για ορατές φθορές.

Εκτός περιοχής ψηφιακού σήματος. Επικοινωνήστε με τον αντιπρόσωπό σας ή 
την τοπική υπηρεσία εξυπηρέτησης.

Μια ενεργή κεραία απαιτεί η τροφοδοσία 
κεραίας/εξωτερική τροφοδοσία να είναι 
ενεργοποιημένη.

Ενεργοποιήστε την τροφοδοσία κεραίας του 
δέκτη/συνδέστε εξωτερική πηγή ρεύματος.

Λανθασμένη κατεύθυνση της κεραίας. Ελέγξτε την ισχύ και την ποιότητα του 
σήματος και ρυθμίστε σωστά την κεραία σας 
ή επικοινωνήστε με την τοπική υπηρεσία 
εξυπηρέτησης.

Ο Multiswitch είναι ελαττωματικός ή το 
καλώδιο ρεύματος ή ο αντάπτορας του 
Multiswitch είναι αποσυνδεδεμένος.

Ελέγξτε ότι το καλώδιο ρεύματος ή 
ο αντάπτορας του Multiswitch είναι 
συνδεδεμένος στην πρίζα. Επικοινωνήστε με 
την τοπική υπηρεσία εξυπηρέτησης.

Η εικόνα και ο ήχος 
παραμένουν παγωμένα ή 
εμφανίζονται macro blocks ή 
παρόμοιες παραμορφώσεις 
στην οθόνη.

Τα σήματα μετάδοσης είναι πολύ αδύναμα ή 
έχουν ανακλάσεις/παρεμβολές.
Η κεραία δεν είναι σωστά ρυθμισμένη.

Πατήστε το πλήκτρο INFO στο 
τηλεχειριστήριο 3 φορές για να εμφανιστούν 
οι μπάρες σήματος ώστε να αξιολογήσετε 
οπτικά την ισχύ και την ποιότητα του 
σήματος (και οι δύο παράμετροι θα πρέπει 
να είναι ορατές στο τελευταίο τρίτο των 
infobars). Επικοινωνήστε με την τοπική 
υπηρεσία εξυπηρέτησης.
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Δεν υπάρχει ήχος στην 
τηλεόραση ή τον ενισχυτή.

Η ένταση της τηλεόρασης είναι πολύ χαμηλή.
Η ένταση του δέκτη είναι πολύ χαμηλή.

Αυξήστε την ένταση της τηλεόρασης με το 
τηλεχειριστήριό της. 
Αυξήστε την ένταση του δέκτη με το 
τηλεχειριστήριό του. 

Δεν έχει επιλεγεί η σωστή είσοδος στην 
τηλεόραση ή τον ενισχυτή σας ή η συσκευή έχει 
ρυθμιστεί σε ανάλυση υψηλότερη από αυτή 
που υποστηρίζει η τηλεόραση.

- SWITCH στη σωστή είσοδο τηλεόρασης/
ενισχυτή.
- Επιλέξτε χαμηλότερη ανάλυση στον δέκτη.

Η τηλεόραση, ο ψηφιακός δέκτης ή ο ενισχυτής 
δεν είναι SWITCHED on.

SWITCH την τηλεόραση/ψηφιακό δέκτη/
ενισχυτή on.

Η τηλεόραση ή ο ψηφιακός δέκτης δεν είναι 
συνδεδεμένος στο ρεύμα.

Ελέγξτε το καλώδιο ρεύματος.

Κακή σύνδεση καλωδίου. Βεβαιωθείτε ότι όλες οι υπάρχουσες 
ψηφιακές ή αναλογικές συνδέσεις καλωδίων 
A/V μεταξύ του χρησιμοποιούμενου 
εξοπλισμού (τηλεόραση, ψηφιακός δέκτης ή 
ενισχυτής A/V) είναι σωστά συνδεδεμένες.

Ο ήχος είναι σε σίγαση. Πατήστε το κουμπί MUTE στο 
τηλεχειριστήριό σας.

Η τηλεόραση είναι απενεργοποιημένη. Ενεργοποιήστε την τηλεόραση.

Δεν υπάρχει πρόσβαση 
σε κρυπτογραφημένες 
υπηρεσίες.

Το κανάλι είναι κρυπτογραφημένο. Ο δέκτης 
σας δεν υποστηρίζει κρυπτογραφημένα 
κανάλια.

Επιλέξτε ένα εναλλακτικό κανάλι.

Δεν υπάρχει απόκριση στο 
τηλεχειριστήριο.

Ο δέκτης είναι απενεργοποιημένος. Συνδέστε και ενεργοποιήστε τον δέκτη.

Το τηλεχειριστήριο δεν είναι σωστά στραμμένο. Στρέψτε το τηλεχειριστήριο προς τον 
αισθητήρα IR στο μπροστινό πάνελ του 
δέκτη.

Ο αισθητήρας IR στο μπροστινό πάνελ του 
δέκτη είναι εμποδισμένος.
Οι μπαταρίες του τηλεχειριστηρίου δεν έχουν 
τοποθετηθεί, έχουν τοποθετηθεί λάθος ή έχουν 
εξαντληθεί.

Αποφύγετε ή αφαιρέστε τα εμπόδια.
Ελέγξτε αν οι μπαταρίες έχουν τοποθετηθεί 
σωστά ή έχουν εξαντληθεί. Αν έχουν 
εξαντληθεί, αντικαταστήστε τις μπαταρίες 
στο τηλεχειριστήριο.
Ορισμένα μοντέλα διαθέτουν κουμπιά στο 
μπροστινό πάνελ για CH+, CH- και ένα κουμπί 
Power On/O� για απλή λειτουργία.

Μετά τη μετακίνηση του 
δέκτη DVB-T2 σε άλλο 
δωμάτιο/περιοχή, δεν 
μπορείτε πλέον να λαμβάνετε 
ψηφιακό σήμα.

Τα σήματα της κεραίας είναι πολύ αδύναμα. Πατήστε INFO στο τηλεχειριστήριο για 
να διατηρήσετε τις μπάρες σήματος στην 
οθόνη και να ρυθμίσετε την εσωτερική 
κεραία για μέγιστη λήψη. Εναλλακτικά, κάντε 
επανασάρωση των καναλιών.

Η ισχύς/ποιότητα του σήματος μπορεί να 
είναι χαμηλότερη από πριν, αν χρησιμοποιείτε 
εσωτερική κεραία.

-  Όταν χρησιμοποιείτε ενεργή κεραία, ελέγξτε 
αν η ρύθμιση τροφοδοσίας της κεραίας 
είναι On. -Δοκιμάστε να χρησιμοποιήσετε 
εξωτερική κεραία.

Ο δέκτης απενεργοποιείται ή 
τίθεται σε αναμονή αυτόματα.

Η λειτουργία Auto Standby είναι 
ενεργοποιημένη και έχει φτάσει στον 
καθορισμένο χρόνο.

Απενεργοποιήστε το Auto Standby. Ανατρέξτε 
στο εγχειρίδιο χρήστη του δέκτη σας για 
λεπτομέρειες.

Ξεχασμένος κωδικός PIN/
συνθηματικό.

Πάντα να σημειώνετε τον κωδικό που έχετε 
ορίσει.

Επικοινωνήστε με την τοπική γραμμή 
εξυπηρέτησης ή στείλτε email στην 
Υποστήριξή μας μέσω του www.STRONG.tv

Ξεχασμένος κωδικός 
κλειδώματος καναλιού.

Επικοινωνήστε με την τοπική γραμμή 
εξυπηρέτησης ή στείλτε email στην 
Υποστήριξή μας μέσω του www.STRONG-eu.
com



20

Πρόβλημα Πιθανή αιτία Τι να κάνετε

Η playback βίντεο (ή 
Timeshift) προκαλεί πάγωμα 
εικόνας/μακρομπλοκ ή 
παρόμοια παραμόρφωση, 
ειδικά σε περιεχόμενο HD.

Η ταχύτητα ανάγνωσης/εγγραφής της 
συσκευής USB σας μπορεί να είναι πολύ 
χαμηλή.

Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε συσκευή 
αποθήκευσης USB με επαρκή ταχύτητα 
και χώρο. Τα στικάκια USB μπορεί να μην 
υποστηρίζουν επαρκή ταχύτητα.

Η συσκευή αποθήκευσης USB 
δεν λειτουργεί σωστά.

Η κατανάλωση ρεύματος είναι πολύ υψηλή. Συνδέστε έναν επιπλέον αντάπτορα 
τροφοδοσίας στη συσκευή USB HDD σας.

Η συσκευή USB είναι διαμορφωμένη 
λανθασμένα.

Διαμορφώστε τη συσκευή USB σε 
υπολογιστή σε FAT32.

Η εγγραφή δεν είναι πλέον 
δυνατή.

Το επιλεγμένο μέσο αποθήκευσης είναι γεμάτο. Διαγράψτε τις υπάρχουσες εγγραφές.
Συνδέστε και χρησιμοποιήστε ένα άλλο μέσο 
αποθήκευσης.

Ο δέκτης απενεργοποιείται 
αυτόματα μετά από κάποιο 
χρονικό διάστημα.

Η λειτουργία αυτόματης αναμονής είναι 
ενεργοποιημένη.

Ελέγξτε τη ρύθμιση αυτόματης αναμονής και 
απενεργοποιήστε την αν χρειάζεται.

A.2 ΤΕΧΝΊΚΕΣ ΠΡΟΔΊΑΓΡΑΦΕΣ
Μνήμη και Σύστημα: 

Επεξεργαστής Montage 2205 SOC
Μνήμη �ash:   4 MB
SDRAM:   64 MB (SOC)

Δέκτης

Σύνδεσμος εισόδου:  IEC60169-2, θηλυκό, 75 Ohm ονομαστικό
Εύρος συχνότητας 
εισόδου:    VHF: 174 ~ 230 MHz  UHF: 470 ~ 862 MHz
Επίπεδο σήματος 
εισόδου:   DVB-T2: -70 dBm ~ -25 dBm
Τροφοδοσία κεραίας:  5 V DC, μέγ. 50 mA, προστασία βραχυκυκλώματος

Άποδιαμορφωτής

Αποδιαμορφωτής:   COFDM 16QAM/64QAM/128QAM/256QAM DVB-T/T2 (EN 302 755)  
Λειτουργία μετάδοσης:  COFDM
Διαστήματα 
προστασίας:  DVB-T2 = 1/128, 1/32, 1/16, 19/256, 1/8, 19/128, 1/4

Άποκωδικοποιητής βίντεο

Επίπεδο προφίλ:  HEVC (H265) AVC/H.264HP@L4.1, MPEG-4 ASP υποστηρίζεται HDR 10 bit και συμβατό με BT2020 
Αποκωδικοποίηση 
σε SCART:   PAL
Ανάλυση βίντεο:  576i, 576p, 720p, 1080i, 1080p
Αναλογία 
διαστάσεων:   Αυτόματο, 4:3 Letterbox, 4:3 Pan & Scan, 16:9 PanScan 

Άποκωδικοποιητής ήχου

Υποστήριξη ήχου:  MPEG-1/2 Layer I/II/III, DOLBY AC3/AC3+(προαιρετικό 1),  DRA 2 CH/5.1 CH (προαιρετικό 1)
Ρυθμός 
δειγματοληψίας:  32, 44.1, 48 KHz
Λειτουργία ήχου:  Στερεοφωνικό, Μονοφωνικό L/R

* Dolby, Dolby Audio και το σύμβολο double-D είναι εμπορικά σήματα των Dolby Laboratories.
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Πολυμέσα

Αναπαραγωγή βίντεο: AVI, MKV, MP4, M2TS, F4V, 3GP, MOV, FLV*
Αναπαραγωγή ήχου: MP3, WAV
Προβολή εικόνας: JPG, PNG, GIF, BMP*
*STRONG δεν μπορεί να εγγυηθεί το playback όλων των αρχείων παρόλο που οι επεκτάσεις αναφέρονται, καθώς αυτό εξαρτάται από τον codec, το bit rate των 
δεδομένων και την ανάλυση που χρησιμοποιείται (υποστηρίζονται όλα τα MPEG codec formats).

Συνδέσεις

ANT IN - IEC Θηλυκό
HDMI
TV SCART (CVBS, Ήχος L/R)
S/PDIF (Ομοαξονικό)
Τροφοδοτικό
Θύρα USB 2.0: 5 V/500 mA (μέγ.) υποστηρίζεται

Γενικά Στοιχεία

Τάση εισόδου:  100 - 240 V ~ 50/60 Hz 12 V DC, 1 A
Κατανάλωση ενέργειας: 12 W (μέγ.) 4 W (τυπ.) 
Κατανάλωση ενέργειας 
σε αναμονή:   μέγ. 1 W 
Θερμοκρασία 
λειτουργίας:   0 °C ~ +40 °C 
Θερμοκρασία 
αποθήκευσης: -10 °C ~ +50 °C 
Λειτουργική 
κλίμακα υγρασίας: 10~85%, RH, χωρίς συμπύκνωση
Διαστάσεις (ΠxΒxΥ) 
σε mm:   145 x 91.1 x 35.5
Βάρος:   145 g 
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